



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.06 2016

№ 331

Про передачу об'єднанню  
співвласників багатоквартирного  
будинку «Воскресенський 7-А»  
житлового комплексу  
на вул. Воскресенській, 7-А  
у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», постанов Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2002 № 1521 «Про реалізацію Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», від 20.04.2016 № 301 «Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи звернення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Воскресенський 7-А» від 12.06.2016 № 1-6-16:

1. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» передати об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Воскресенський 7-А» житловий комплекс на вул. Воскресенській 7-А у Дніпровському районі міста Києва, крім об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» спільно з об'єднанням співвласників багатоквартирного будинку «Воскресенський 7-А» здійснити в установленому порядку організаційно-правові заходи щодо передачі з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Воскресенський 7-А» житлового комплексу на вул. Воскресенській, 7-А у Дніпровському районі міста Києва, крім об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Відділу з питань оренди та майна комунальної власності Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до відповідних актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

\* 4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з функціональним розподілом обов'язків.

Голова



П. Онофрійчук